Тема: Розв’язування фізичних задач із застосуванням визначеного інтеграла

 Мета: Закріпити навички розв’язування фізичних задач із застосуванням визначеного інтеграла
План

Розв’язування фізичних задач із застосуванням визначеного інтеграла Література:

1. М.В.Грисенко Математика для економістів: Методи й моделі, приклади й задачі: Навч. Пос. К.: Либідь, 2007 – 720с.

2. Лиман Ф.М. Петренко О.О. та ін.. Вища математика 4.1, 4.2 Навч.пос. – Суми ДУП, 2003 (244с.) 2003 (392с.)

План заняття

Розв’яжіть наступні задачі:
Задача 1. Тіло рухається прямолінійно й рівномірно зі швидкістю, яка змінюється за законом v ( t ) = 2t + 1 (м /с). Знайти шлях, який пройде тіло за інтервал часу від  t1 = 1 c до t2 = 3 с.
Задача 2. . Тіло рухається прямолінійно й рівномірно зі швидкістю, яка змінюється за законом v ( t ) = 5t + 3 (м /с). Обчислити шлях, який пройде тіло за інтервал часу від t1 = 0 c до t2 = 3 с.
Задача 3. Обчислити роботу, яку треба виконати, щоб розтягнути пружину на 0,06м, якщо сила 12Н розтягує її на 0,01м.
Задача 4.Обчислити роботу , яку треба виконати, щоб викачати воду з ями
глибиною 4 м, що має квадратний переріз зі стороною 2м.
густина води p = 103м /с.
Задача 5. Знайдіть відстань, пройдену точкою за проміжок часу від t = 0 до t = 3 c, якщо швидкість точки змінюється за законом v ( t )= 9,8t – 0,3 t2.
Задача 6. Знайдіть кількість електрики, що проходить через поперечний переріз провідника за 10 с. якщо сила струму змінюється за законом
I ( t ) = ( 4t + 1 )( A ).
Задача 7. Знайдіть масу стержня завдовжки 35 см, якщо його лінійна густина змінюється за законом p ( l ) = (4l + 3 ) (кг/ м).
     Задача 8. При розтягуванні пружини на 0, 02 м потрібно прикласти силу в 40Н. Обчислити роботу при стисканні пружини на 0,05м.
Домашнє завдання 

1.Тіло рухається прямолінійно з швидкістю 
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1

4

3

(

)

(

2

+

+

=

t

t

t

u

м/с. Знайти шлях, пройдений тілом за перші 3 с.
2.Акваріум має форму прямокутного паралелепіпеда. Знайти силу тиску води (густина води 1000 кг/м3), яка наповнює акваріум, на одну з його вертикальних стінок, розміри якої 0,4 х 0,7 м.
3.Сила пружності пружини, розтягнутої на 0,05м, дорівнює 3Н. Яку роботу треба виконати, щоб розтягти пружину на ці 0,05м?
     4. Обчислити шлях, пройдений тілом при рівномірному русі за інтервал часу від 
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     5. Сила в 1Н стискає пружину на 1 см. Обчислити роботу при стисканні пружини на 10 см.
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